



想顺畅经过周口大闸再等等

# 周口船闸交通桥 5月1日就要通车了

□晚报记者 牛思光  
通讯员 朱佩佩 文/图

**本报讯** 4月28日,记者从周口船闸项目施工部门了解到,周口船闸交通桥建设工程基本完工,将于5月1日通车。

当日上午,记者在周口船闸项目施工工地看到,汉阳路与滨河路交叉口的防护栏已经拆除,周口船闸交通

桥和汉阳路、滨河路连接的路面已经铺设完成。通往桥面的斜坡两侧的防护栏还没有拆除,透过防护栏可以看到桥面已经铺设完成,交通标志线已经划好(如图)。

周口船闸项目有关负责人介绍:“周口船闸交通桥施工已经完成,前几天进行了检查,目前正对专家提出的一些意见进行完善。根据计划,周口船闸交通桥将于5月1日通车。原

来在周口船闸项目施工工地东侧的非机动车专用道暂时还可通行。”

据了解,因周口船闸交通桥封闭施工,很多经过车辆分流到了其他路段,随着周口船闸交通桥的通车,中州大道桥的交通压力将得到有效缓解,滨河路(汉阳路至中州大道段)承受的通行压力也将减轻。

## 栾树“滴油”市民心忧

市园林处:那是蚜虫分泌物 将再次喷药除虫

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 4月28日,有市民拨打本报新闻热线称,周口市区黄河路上的栾树又开始“滴油”了,树下满是雨点状油脂般的液体,踩上去有黏黏的感觉,行人和车辆都不敢从树下经过。

当日上午,记者来到黄河路,看到人行道上阔叶栾树的叶子闪着油光,树冠下的路面上,有一层黏黏的雨点状油脂般的液体。液体是透明的,滴到路面上被碾压后变成棕黑色污渍。

“每年春季,这些树都会出现‘滴油’现象,人从树下经过,衣服上若被滴上‘油’,洗都洗不净,鞋子一旦踩上‘油’,整个鞋底都是黏黏的。车子停在树下,短时间内整个车身都会被滴满‘油’,清理起来

非常麻烦。”附近居民杨先生告诉记者,“现在还不是‘滴油’最严重的时候,你们能不呼一下,让管理部门早点防治。”

市园林处相关负责人介绍,“滴油”现象不是栾树自身形成的,而是蚜虫的排泄分泌物。每年春季是蚜虫病害高发季节,蚜虫的分泌物会像下毛毛雨一样落下来,污染路面。叶片上的油脂也是蚜虫的分泌物,经过太阳光照射后,又会形成煤污病,对苗木造成二次伤害。不过,随着气温不断攀升,他们已全面启动春夏季植物病虫害防治工作,并于今明两天再次喷洒农药。“黄河路上的栾树已经喷洒过一次农药,否则蚜虫害会比现在严重得多。但由于虫害很难一次根治,每次喷药后,没死的成虫会重新飞回来大量繁殖,因此,每隔一段时间就要再次进行灭杀。”

**晚报传情**

百字以内  
免费刊登

有多少感动,放在心里谁都不会懂;  
有多少眷恋,藏在心里只是单纯的眷恋;  
如果你不想让感情有缺憾,那么就请真诚地表达出来——  
你的爱,你的痛苦,你的烦恼,你的心事,你的心事,你的感动……

编辑短信发送至 13592220008

※4月29日是赵建普的36岁生日,你的爱人及儿子祝你生日快乐,工作顺利,万事如意。

※4月29日是郭明明的14岁生日,你的爸爸妈妈祝你生日快乐,天天开心,学习更上一层楼。

※4月30日是爷爷80岁生日,孙子王永峰祝您生日快乐,身体健康,永远开心。

※4月30日是李志刚和黄娟的大喜之日,哥哥李志强和嫂子宋茜祝你们新婚愉快,早生贵子。



## 家居店促销广告噪声扰民

民警接警制止 商家控制音量

□本报记者 文/图

**本报讯** 4月28日一大早,家住周口市区大庆路与交通大道交叉口南200米路西鑫瑞铭家小区的市民王先生拨打本报新闻热线称,他家楼下有两个家居店,每天都用高音喇叭不停地重复播放促销广告,噪音很大,严重影响附近居民的正常生活。

当日9时许,记者来到鑫瑞铭家小区,发现小区楼下两家分别叫“爱依瑞斯”和“全友家居”的店面都在用高音喇叭播放促销广告,声音很是刺耳。

记者用噪声测试仪测试了一下,发现此处的噪声分贝数为86(如图),确已造成噪音污染。据了解,人的耳朵对于60~70分贝的声音是比较适宜的,对于80~90分贝则会感觉到吵闹,长期在这种环境下学习和生活,会使人的神经细胞逐渐受到破坏。

就在记者采访期间,接到群众报警的周口市公安局七一路派出所治安大队民警来到现场。经过民警一番劝说后,两家店面的工作人员均表示会将促销广告的播放声音控制在合理范围内,尽量不影响附近居民的生活。